

青涩初恋,在毕业后凋零

讲述人:阿峰,22岁,职员

大学毕业,是每个夏天绕不过去的字眼,在这个充满奥运激情的季节,一群离开大学校园的年轻人,在默默地品尝着离别的滋味。面对已经结束的学业,面对熟悉的校园,面对分别的好朋友,这个夏天,注定是伤感的……

晚报记者 崔迎
曹普 序

青涩校园里的纯真爱情

记者
手记

大学期间的爱情是纯洁的,两个人每天朝夕相处,生活在只看到彼此的圈子里面,不在乎金钱、地位等一系列与物质有关的东西。当离开学校,走向社会,面对着世间种种物质的诱惑,很多人迷茫了,甚至有些迷失了自我。自己到底想要什么,成了最难解开的谜团。纯洁的爱情飞走了,时空的距离,会淡化人的情感,但挥之不去的是美好的记忆……

渴望浪漫的爱情

毕业前离别的伤感弥漫着整个校园,与往年不同的是,我们这一届的同学即将离校,从此告别熟悉的校园。

最后的一次小范围的聚会,我本来不想去,因为我怕看到小毓,我知道她一定也在,但我犹豫再三还是去了。在深情的话别中,我几乎无法控制自己的伤感,我的心撕裂般地疼痛,心里满是酸楚。我和小毓的爱情曾是校园里流传的佳话,但是不久前我们分手了。

在爱情方面,我的见识也不少。在高中,有过一段懵懵懂懂的初恋,进入大学后,青春萌动的我一直渴望着一场轰轰烈烈的热恋。我和小毓是在进入大学不久之后认识的,她是个漂亮的女生,能歌善舞,散发一种迷人的气质,我知道很多男生也都喜欢她,但大部分人都只是偷偷地留意着她,并没有底气去追求她。最初我跟他们一样,但通过学校组织的活动,我们有了更多的接触机会,随之也熟悉起来。

后来,因为我和小毓都加入了学生会,我们渐渐就熟悉了,随着了解的不断深入,我们终于有一天聊到了关于爱情的话题。可是聊天结束后,我的心情却很烦闷,这时我才知道小毓原来名花有主了,她在广州有一个正上研究生的男朋友,她说将来毕业后,可能会跟着他去广州。知道了真相的我心里特别难过,我这才确定了自己真的是很喜欢小毓。

牵手走在一起

我并没有因此放弃自己的追求,在长达一年多的时间里,我对小毓的关心照顾可以说到

了无微不至的地步,所有人都知道我在追她,我不在乎,我只是想对她好,想让她知道。

整整一年过去了,大二的时候,小毓并没有成为我的女友,她虽然和我在一起,却也并没有跟她的研究生男友分手,她总是频繁地相约上网聊天,到了假期的时候更是约会见面并一起出去玩。

看着我喜欢的人跟别人在一起,那样的痛苦,没有人比我更清楚。但我还是对小毓说,我尊重你的选择。长久的努力和忍耐终于换来了回报,在大二的寒假结束后,小毓告诉我,她已经跟男友分手了!那段时间她闷闷不乐,看到她这样,我也高兴不起来,我无法用语言来安慰她,只好更细心地照顾她。一段时间之后,她慢慢地从消极情绪中走了出来,我们的手终于拉到了一起。小毓开始在校园里不避讳地牵我的手,我们之间的爱情,也就在心照不宣中静静地开始了。

历经波折,我终于等来了我最渴望的爱情。我们成了真正的一对恋人,但此时我却发现,她的心时时游离在别的地方,她好像是天边的一朵云,飘忽不定,时而欢笑时而沉默不语。没想到让我望眼欲穿的爱情真的来到了我身边,我的痛苦不安却丝毫没有减轻。

在毕业越来越远的时候,有人忙着考研,有人忙着找工作,而我顺利地签了一家小单位,每天悠闲地打发着日子,而小毓则天天带着一大堆简历出入各种招聘场所。小毓一直没有找到她理想的工作,她开始急躁起来,我们两个在一起的时候她动不动就莫名其妙地发脾气,我们相处的时间越来越少,吵架的机会越来越多。

大学四年,真爱和我擦肩而过

讲述人:宛婷,23岁

距离很近心却很远

我们是同一所大学同一个年级的同学,在同学圈子里,谁都知道我和新是很要好的同学。新书生气很浓,说起话来慢条斯理文质彬彬,不像其他男生在女孩儿面前爱张扬爱表现自己,新更多的时间用在看书学习上,因此我常常觉得他很闷,无论参加什么活动总是我主动拉上他,不论在任何时候他都会欣然接受,从不会有半点的推诿。我们是老同学,自然我们的关系要比别人走得更近些。不过,我们两人虽然经常出双入对地参加学校举行的各种活动,却始终没有成为一对恋人。大学四年,我谈过两个男友,却忽略了新,没有把他纳入我的候选男友之列,而新总是默默无语地等待着我,对其他女生竟然毫不动心,拒绝谈恋爱。

临近毕业考试的时候,我和一个好朋友一起复习功课,闲暇时她突然问我:“新这么好,你怎么就没有看上他呢?我看得出来他很喜欢你。”我听了一愣,心里顿时泛起一种奇怪的感觉,或许因为两人太熟的缘故吧,反而从来没有往男女关系方面想过。大学四年,我的身边也不乏一些追求者,每当走近他们参加各种聚会的时候,我总是拉着新去给我打气壮胆。新对我的要求总是有求必应,默默地陪着我。

我的情感之路充满了波折,我和高两届的一名男生谈了一年,但他毕业后就跑到了上海,而且很快有了新的女友。那一次尽管我伤心了好一阵子,但还好有要好的同学在身边不断安慰鼓励我,并且很快同校的一名研究生走进了我的视野,恋爱让我暂时忘却了失恋的伤痛。这次恋

爱,我再一次投入了全部身心,以为这份爱从此不会昙花一现,毕竟男友是成熟稳重的一人,我太信赖他了。可是,不到半年,男朋友突然告诉我,父母已经在老家给他找了个对象,他毕业后必须回老家去,家人已经在那里找好工作单位。我是家里的独生女,在这之前他一直跟我说毕业后就留在郑州,怎么说就变,这份感情怎么会如此不堪一击呢?

男友突然抽身离去,让我一下子蒙了,我把自己关在家里,不吃不喝不接电话。在我失恋的这段时间里,新又像过去一样,过来陪我,倾听我的哭泣,并想方设法拉我出去散心。好不容易从失恋的阴影中走了出来,加之我毕竟是个天生乐观的人,很快又和一大群同学玩到了一起,其中也有我的追求者,当然捧过两次跟头之后,我不会再轻易地向人敞开心扉,去接纳新的恋情。有时候,我也会去找新,但连续找了几次都找不到他,我很生气地质问原因,新说:“你的朋友太多了,不需要我去锦上添花了吧。”我听了不以为然,根本也没往心里去,一旦忙起来,也就没有再理他。

失去他才觉心痛

在我忙着跑工作应聘的时候,有一天我突然接到了新的电话,他在电话里平静地说:“我恋爱了。”

我当时觉得胸口被什么重重地击打了一下,话都说不出来。在我的内心里,总以为新会招之即来陪在我的身边,永远不会抛下我不管。到了那一刻,我才发现自己对新的依赖,对新的感情已经超出了自己的想像。我有些

早已知道了什么叫“毕业时我们一起失恋”,早已看惯了泪水、分手、离别,可当这一切真实地来到我身边的时候,我终于明白了其中的感受。

在泪水中分手

直到有一天,小毓又开始对我发脾气,哭着说我一点儿也不能帮上忙,只会在一旁看笑话,她不会像我那样胸无大志,去一家小单位就满足了,她真正想要的不是按部就班的枯燥生活,她忍受不了这种无聊的生活,也许她跟从前的男友分手,就可以去另外一个大城市发展……

她的话深深刺痛了我,我明白了即使我留住她的人也留不住她的心,一气之下,我向她摊了牌:“如果你有更好的选择,你现在就可以走,我不会耽误你的前程!”一向对她百依百顺的我,第一次说出了这么难听的话。她听了似乎很吃惊,接着就哭着起身离去。

我没有再去哄她,再见面时,小毓提出正式分手。小毓平静地说,分手并不是因为我吵架的原因,而是因为我们根本不适合,两个人的想法差距太大,即使在一起也会痛苦的。我没有为自己辩护,也许她说的是对的,我没有她那么多的梦想,我只想认真地和自己所爱的人过一种平凡的生活,至于不少人一直向往的那种奢华生活对我而言太不切实际了。

我终于无奈地放弃了爱情,痛苦得心几乎要碎了。她一直都是我最爱的人,她的影子在我的眼前挥之不去,深深地嵌在了我的心底。我想,分手如果能够让小毓从此得到她想要的生活,那么我会为她高兴的。我第一次领略到失恋的滋味,深陷在痛苦中无法自拔,我看着她的身影,才发现自己真的不想失去她。我不知道将来会不会重新爱上别的女孩,但是可以肯定,我会时时怀念起这段青涩的爱情……

在大学的校园里,他们曾是一对“金童玉女”,然而或许真的就像别人所说的那样,身边最美的风景往往会让人熟视无睹。宛婷始终没有想到,最好的人就在自己的身边,等到毕业大家各自分飞时,她才如梦方醒。

茫然失措,内心隐隐作痛,我仔细梳理了一遍我们认识到现在的每一个细节,这才醒悟,新一直是爱着我的,只是我忽略了他的情感。

我思前想后,最后又把新约了出来,当我委婉地向他表明自己的情意的时候,他好一阵子默默无语。看得出他动了感情,他声音有些激动地告诉我,一进入大学再次见到我,心里就没有平静过,他喜欢上了我,但他觉得自己配不上我,因为我像一个骄傲的公主,一直不敢对我表白,而且我身边的追求者不断,每次看见我和别的男生在一起,都有一种心如刀割的感觉……我听到这些肺腑之言,也忍不住鼻子发酸,眼泪悄悄地流了下来,我觉得自己太愚蠢,这么好的人放在身边,自己却一直没有发现。

我说:“让我们现在开始,把过去失去的都找回来吧。”谁知道新却说:“我等了好几年,我以为你应该懂我的心,谁知道你换了一个又一个的男朋友,还是没有看上我,也许这就是缘分,强求来的东西是不会长久的,我现在什么都想通了。朋友给我介绍了一个女朋友,她也刚刚毕业,而且对我很好,我不能辜负她,对不起……”

从这一次见面后,我们没有再见过面,我知道新在有意躲避着我。这么多年来,我一直没有好好珍惜他对我的付出,等我明白到这一点的时候,已经太迟了。我痛恨自己懊恼自己,就这样让爱情从身边悄悄地溜走了。爱情留给我的只有伤害,以后我不想再谈什么爱情了,最重要的是,以后我也找不到像他这么好的人了……

通通有 都市健康
www.totoyou.net

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

拒绝高价治疗
妇科免费检查

免

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超
- ◆微管微创可视无痛人流手术费

优惠诊疗项目:

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒痒,支原体、衣原体、病毒等引起的症状,有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)。
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合征。(全部费用300-600元)。
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400-900元)。

我们的宗旨:疗效更好!价格更低!服务更好!

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心。健康热线:0371-61285333
乘:52、50、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。健康热线:0371-67167999

宏兴首乌丸 治白发有承诺
国药准字 Z44021343

宏兴制药始创于1662年,被国家经贸部授予中华老字号制药企业,耗资上亿成功研制出治白发专用新药,宏兴首乌丸经过国家药监局六年上万人临床验证特批国内专治白发甲类OTC药品,宏兴首乌丸独含十三味中药成分,具有高倍浓缩,高活性易吸收的特点,本品系中药制剂的水蜜丸,无任何毒副作用,通过内调肝肾补充毛细胞及乳头头生长所需要的微量元素,以增强酪氨酸酶活性,充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,服用一个疗程从发根由白色逐渐变成灰褐色,睡觉香甜;三个疗程黑发持久保持,不再出现白发、干枯、发黄等各种不良现象,头沉失眠、健忘多梦等症全部消失!

温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。
黑发热线:0371-67128790(市内免费送货) 165元/盒 两盒一疗程

经销地址:紫荆山医药部/亚细亚一楼北门/华润万家(嵩山路、南阳路)/汽车北站丹尼斯一楼/商业大厦B区/同德堂/泰隆大药房/东风路世纪联华/农业路易初莲花/登封:中岳大街新源药行/新密:香港大厦一楼/中牟:君达康大药房/巩义:新兴路金好来/新郑:新建大药房/荥阳:宏利来/上街:宏利来/开封:乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)